

中原崛起 尽享自贸红利 文旅产业之星 占据郑汴港价值高地 开封恒大文化旅游城 献给世界的文化旅游胜地



开封恒大文化旅游城(效果图)



恒大童世界(效果图)



五国风情温泉小镇(效果图)



综合商业广场(效果图)

随着开封自贸区领势崛起,郑汴一体化深入推进,郑开科创走廊、开封运粮河引智产业园、郑汴港金三角等一系列政策打造出一片价值高地。

开封恒大文化旅游城就坐落于郑汴重要衔接带,地处开封自贸区重点发展区域,毗邻万亩运粮河湿地公园。该项目会聚了全球知名设计师,重磅打造集游乐、文化、温泉、休闲、商业、旅居于一体的世界文化旅游胜地。撬动“文化+”产业转型升级,打造中原文化旅游领军产业,开封恒大文化旅游城将成为中原走向世界的重要经济引擎。

□东方今报·猛犸新闻记者 杨艳芳

恒大童世界 献给世界的童梦乐园

恒大童世界是专为少年儿童打造的全球独创的全室内、全天候、全季节的童话神话乐园,开发五大类游乐科技,全球原创六

大乐园,涵盖33类大型游乐项目。

恒大童世界以中国文化、中国历史、中国故事为核心内容,融合中国文化

精髓和世界文明,采用世界成熟、受欢迎、科技含量高的游乐设施设备及技术,打造全球顶级的童话神话乐园。

国际文旅产业聚集 超级IP打造世界级文化旅游胜地

文旅产业的核心是与度假相关的IP内容支撑,未来谁拥有更多的IP,谁就拥有文旅市场的话语权。

开封恒大文化旅游城由世界500强企业集团恒大集

团旗下大型企业——恒大旅游集团打造,规划有现代博物馆群、浪漫婚礼庄园、五国风情温泉小镇、万国美食街、缤纷商业广场、运动中心、娱乐世界、演艺中心等生活配

套。基于乐园游客及周边区域的高端商旅需求,还规划约168000㎡欧式城堡酒店、星级酒店集群、国际会议中心、国际会展中心等国际配套,打造全能生活配套大城。

文旅大城 名校环伺 轻轨两站 直达郑州

随着社会的发展,单城生活向多城生活的转变已势不可当!未来择居于此,早晨乘坐城际轻轨或自驾去郑州上班,晚上回到开封生活,梦想中的双城生活即将到达!

该项目紧邻郑开大道,物流通道接驳两地,机西高速、连霍高速通达四方,郑开城际铁路、郑徐高铁贯穿郑开,多维立体交通网,尽享双城便捷繁华。

河南大学,开封高中、北大附中等重点中学环伺周边,金明幼儿园、县街小学、二十五中携手入驻项目,家门口的全龄教育配套,预见孩子锦绣未来。

湖居美宅 宜居宜投资 首期3.6万元起

该项目坚持绿色节能环保、生态人文等建筑理念,构筑绿色宜居居所。分户供暖、新风系统、智能安防、智

能家居等配套一应俱全。升级版恒大精装,金碧物业,尽享尊贵人生。

湖居美宅,新品加推,现

正火爆发售中!79~179㎡装修阔景高层,首期3.6万元起,42~314㎡临街旺铺,首期5.6万元起,欢迎您的到来。



户型图

我们都是网络空间命运共同体 聚焦第五届世界互联网大会

“100个小人物”的互联网大会： 15项领先“黑科技”亮相

▶11月7日至9日,第五届世界互联网大会在浙江乌镇召开。今年题为《暖——互联网改变的100张面孔》的图片展引起与会嘉宾广泛关注。与来自世界各国的政要、企业精英、专家学者形成对照的是,这100张面孔的主人都是极为平凡的普通人。

▶此外,值得注意的是,世界互联网大会领先科技成果发布,15项“黑科技”入围。

世界互联网领先科技成果发布 带你看看这15项“黑科技”

本届互联网大会共计发布了15项“黑科技”,具体成果包括:

- 微信小程序商业模式创新
- 华为昇腾310芯片
- 蚂蚁金服自主可控金融级商用区块链平台
- 破解信息孤岛的接口高效互操作技术与燕云DaaS系统
- Amazon SageMaker
- 360安全大脑—分布式智能网络安全防御系统
- 京东智能供应链技术服务平台
- Apollo自动驾驶开放平台
- Arm China AI Platform Zhouyi
- 特斯拉智能售后服务
- supET工业互联网平台
- 全球首款全集成5G新空口毫米波及6GHz以下射频模组
- CPU硬件安全动态监测管控技术
- Azure Sphere—基于微控制器的物联网安全解决方案
- 小米面向智能家居的人工智能开放平台

这些成果既涉及商业模式创新,也涉及芯片半导体、5G硬件产品,以及区块链、供应链、工业互联网、自动驾驶等技术平台,分布于阿里巴巴、腾讯、百度、京东、小米、高通、ARM、微软等国内外科技巨头,勾勒了互联网创新发展的未来图景。

互联网带来的最大改变是激活了个体价值

这届互联网大会最大的不同,就是将目光对准越来越多的普通人。

互联网就是这样,尽管精英人物总是显得那么耀眼,但究其本质,普通人才是真正的主角。

在备受瞩目的《互联网改变的100张面孔》图片展中,这100个普通人的面孔,是从1万个普通人中评选出来的。无论是借助网络寻找亲人的老兵,还是利用直播来推销农产品的山村农民,还是通过网络来寻找外界支持的乡村教师,或是在网络上寻找恋人的男女,以及对移动支付赞不绝口的外国人,都在用言语或行动讲述互联网如何为自己赋权的故事。

人一旦触网,思考方向

就会发生转变。网一旦触人,生活本身就可能翻天覆地。人在触网之前,他/她只能局限在狭小的格局之内。这个格局也许是年龄,也许是肤色,也许是家庭,也许是信息,也许是资本。不管具体是什么格局,许多人都只能将人的一生变成“爬格子”的运动,改变的可能性极低。

触网之后,人的视野变了,思维变了,力量也变了。因为互联网有一种超越原有格局的魔力,原先的限制开始消失,原先的劣势可能变成优势,只要人们敢于拥抱网络,就有机会改变格局。

网络世界,互联万物。可以说,没有谁是信息时代的旁观者,互联网上已然形成了数字共同体、命运共同体。当前,保护主义、单边

主义抬头,网络环境也同样复杂多变,猜疑甚至是对立的现象时有发生。在这样的情况下,我们须携起手来,用互信搭建平台,以共治完善规则。唯有相互尊重、相互信任,加强对话合作,才能共同构建和平、安全、开放、合作的网络空间,建立多边、民主、透明的全球互联网治理体系。

静水深流的千年古镇,互联网大潮在此奔流不息。“互联网永远都有机会”“互联网让不可能的事成为可能”……参加世界互联网大会的嘉宾们,对未来都有着美好的预期。相信,更多人一起努力、相向而行,我们就能让互联网的潮水,奔涌向更加美好的未来。

综合央视、中国青年报等